

ФУТБОЛ-моя любимая игра

**Выполнил ученик 6 а класса
школы №50 города Магнитогорска
Коробов Алексей**

ФУТБОЛ (англ. football, от foot — нога и ball — мяч),

спортивная игра на травяном поле, в которой две противоборствующие команды (по 11 человек в каждой), используя ведение и передачи мяча ногами или другой частью тела (кроме рук), стремятся забить его в ворота соперника и не пропустить в свои.

Футбол в

России

Первая игра сборных команд Петербурга и Москвы состоялась в 1907 и закончилась победой Петербурга 2:0. В 1911 был организован Всероссийский футбольный союз. В 1913 было разыграно второе первенство России. Результат был сенсационным. Команда Петербурга, бесспорный фаворит, проиграла одесситам в финальном матче со счетом 2:4. В 1914 начавшиеся встречи на первенстве России доведены до конца не были. Их прервала Первая мировая война. На международную арену русские футболисты вышли впервые в 1910, когда Россию посетила команда пражского клуба «Коринтианс». Русские футболисты не могли оказать иностранцам должного сопротивления и большей частью проигрывали. История его только начинала



Футбол в России до 1917 не получил массового распространения. Подлинно массовым он стал в годы Советской власти. С 1923 начали разыгрываться чемпионаты страны, вначале для сборных команд городов (наибольших успехов добилась сборная Москвы). С 1936 разыгрывались чемпионаты и Кубок СССР для клубных команд. В 1930- гг. гремели имена братьев Старостиных, выступавших за московский «Спартак».



Чемпионы СССР 1924 года на родном стадионе «Спартак». Слева направо: Роман Норов, Александр Шпаковский, Владимир Фомин, Евгений Губарев, Иван Натаров, Николай Кротов, Николай Казаков, Константин Фомин, Николай Капустин, Яков Алферов, Иван Привалов

ОЛИМПИЙСКАЯ СБОРНАЯ СССР' 1988

ОЛИМПИЙСКИЕ ЧЕМПИОНЫ



Анатолий Бышовец
главный тренер



Владимир Сальков
тренер



Гаджи Гаджиев
тренер



Виктор Лосев
капитан команды



Сергей Горлукович



Гела Кеташвили



Алексей Чередник



Евгений Яровенко



Игорь Скляров



Арвидас Янонис



Сергей Фокин



Алексей
Михайличенко



Игорь
Добровольский



Арминас Нарбековас



Евгений Кузнецов



Владимир Татарчук



Игорь Пономарёв



Вадим Тищенко



Владимир Лютый



Юрий Савичев



Александр Бородюк

Чемпионами СССР были: тринадцать раз становилось «Динамо» (Киев), двенадцать раз — «Спартак» (Москва), одиннадцать — «Динамо» (Москва), семь раз — ЦДКА-ЦСКА, три раза «Торпедо» (Москва), дважды — «Динамо» (Тбилиси), дважды — «Днепр» (Днепропетровск), по одному разу — «Арарат» (Ереван), «Динамо» (Минск) и «Зенит» (Ленинград).

После распада СССР в 1991 в России и других союзных республиках стали проводиться собственные национальные чемпионаты. Безусловным лидером российского футбола является московский «Спартак». Команда становилась чемпионом в 1992-2001 (кроме 1995, когда высший титул завоевала команда «Спартак-Алания»). Обладателями Кубка России были: «Торпедо» (Москва) — 1993; «Спартак» (Москва) — 1994, 1998; «Динамо» (Москва) — 1995; «Локомотив» (Москва) — 1996, 1997, 2000; «Зенит» (Санкт-Петербург) — 1999.



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ**